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Frissítés: Mezőkeresztes-Mezőnyárád és Emőd állomás között egy fa dőlt a sínekre, a Keleti pályaudvarról
Miskolcon át Kassára, illetve Sátoraljaújhelyre tartó Hernád-Zemplén InterCity (IC186) vonat elé. A vonat megállt,
visszatol Mezőkeresztes-Mezőnyárád állomásra, nem közlekedik tovább. Azon a szakaszon a vonatok csak
egy vágányon közlekedhetnek, megnő a vonatok menetideje. 

Frissítés: A Budapest–Miskolc vonalon már csökkennek a vonatkésések, igyekeznek az InterCity és az
InterRégió vonatokat is minél előbb visszahelyezni a menetrendbe. A menetrendszerű vonatközlekedés a
délutáni órákban állhat helyre.  

 A gödöllői S80-as vonatok óra 05-kor és 35-kor indulni fognak a Keleti pályaudvarról, illetve Gödöllő és
Budapest között is újraindulnak fokozatosan az S80-as vonatok 
Az InterCity vonatokat még helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetik. 

Előzmény: A Budapest–Miskolc vonalon a hajnali vihar miatt a vonatok jelenős, 60-180 perc késéssel
közlekednek. 

A vonatkésések, járatkimaradások miatt az alábbi korlátozások érvényesek:

A Nyíregyházáról Szerencs, Miskolc érintésével a Keleti pályaudvarra 5:24-kor elindult Tokaj InterCity (IC 519)
csak Gödöllő állomásig közlekedik.
A Keleti pályaudvarról Miskolcon át Kassára, illetve Sátoraljaújhelyre 8:15-kor induló Hernád-
Zemplén InterCity nem közlekedik Budapest és Miskolc között. (IC 190) 
A Keleti pályaudvarról Miskolc, Nyíregyháza, Debrecen, Cegléd, Nyugati pályaudvar felé 7:15-kor induló Tokaj
InterCity (IC 560) a Keleti pályaudvar és Gödöllő között nem közlekedett. Az IC vonat Gödöllőtől késéssel
közlekedik.
Az Egerből a Keleti pályaudvarra 7:06-kor elindult Agria InterRégió (IR 549) csak Hatvan állomásig
közlekedik.
A Keleti pályaudvarról Egerbe 7:55-kor induló Agria InterRégió (IR 5500) csak Hatvantól közlekedik.
A gödöllői S80-as vonatok nem közlekednek.  

Az InterCity vonatokat helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetik.
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